



连霍高速上街段



林肯电气合力(郑州)焊材有限公司忙碌的工人们



方便温馨的社区服务中心



产业高地 幸福家园

中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 李焱 图



三角游园绿树成荫



新建生态廊道美景如画

ZHENGZHOU DAILY 文娱新闻

郑州喜摘“群星奖”

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从市群艺馆获悉,我市选送的“郑州市民间文艺大赛”和“全国少儿街舞展演”喜获首届河南省“群星奖”优秀公共文化服务项目奖,彰显了我市群众文化的实力与水平。

据了解,为进一步完善全省公共文化服务评价体系和激励机制,发挥省“群星奖”在公共文化服务领域的引领示范作用,2月至5月份,省文化厅组织开展了河南省首届“群星奖”优秀公共文化服务项目和“群文之星”评选活动。经专家严格评审、公示,郑州市群众艺术馆选送的“郑州市民间文艺大赛”和金水区选送的“全国少儿街舞展演”获得首届河南省“群星奖”优秀公共文化服务项目,市群艺馆的朱付军、刘源,二七区文化馆的牛雷莉,新郑市文化馆的王健民荣获首届河南省“群文之星”荣誉称号。

我市开展全国公共文化服务体系示范区创建以来,不断探索公共文化服务的途径和方式,创新公共文化服务产品供给,提升群众文化活动的档次和水平。下一步,我市还将致力于提升群众文化活动的档次和水平,精心打造“情韵郑州”等群众文化品牌,充分发挥示范带动作用,努力推动我市公共文化服务体系再上台阶。

《孤男寡女》《瘦身男女》《龙凤斗》……杜琪峰、韦家辉联合执导,刘德华、郑秀文主演的这些电影令人印象深刻。时隔近10年,“铁三角”再度相聚,拍摄了悬疑侦探片《盲探》,刘德华与郑秀文再度饰演“最佳拍档”,一起走上诡谲悬疑的探案之路。



刘德华郑秀文时隔10年再聚首

牵手《盲探》破奇案

记者昨日从影片宣传方获悉,《盲探》定于7月11日起公映。该片故事和主题娱乐性非常强,讲述了女警花阿彤(郑秀文饰)为了追查失踪多年的好友小敏,与刘德华饰演的盲探阿伟携手走上探案之路的故事。影片融入悬疑、爱情、喜剧等多种元素,其中最令人期待的当属刘德华与郑秀文这对大银幕情侣的第四次合作。

此前影片在香港和北京举办过发布会,两位主演对于此次合作都感触良多,刘德华坦言郑秀文“经历了很多事,变化不小,表演不像之前那么冲了”。而郑秀文则表示:“合作《盲探》,两个人火花更大了,表演更开放了,对戏的时候就像打乒乓球一样,你来我往互相接招非常过瘾。”

据介绍,刘德华在片中饰演视网膜脱落的“盲探”,郑秀文饰演单纯而身手敏捷的女警花。华仔此次饰演的角色与以往相比反差很大,这位盲探贪财、贪吃,没什么人生理想,是个并不特别讨人喜欢的角色。为演好这个角色,刘德华专门花费两个月时间去盲人训导中心接受培训。而郑秀文在片中为还原犯罪现场而假扮杀人犯,造型也随之不断变化,在近两个小时的电影中换了大概30套戏服,平均几分钟就变一身造型,既有帅气中性的牛仔装、文艺范十足的风衣,也有火爆出位的性感女打扮,俨然一场个人时装秀。

据悉,影片还吸引了高圆圆、郭涛等知名影星的加盟,该片已定档7月11日公映。本报记者 秦华

“东方墨韵”香飘悉尼

本报讯(记者 左丽慧)6月1日上午,由中国国家画院、中国书法家协会和澳大利亚中国各族同胞联谊会主办,澳大利亚华人艺术家协会承办的“东方墨韵·胡秋萍书法艺术展”在澳大利亚悉尼华人文化中心开幕。来自澳大利亚全国各地的华人书法爱好者数百人参观了展览。

胡秋萍现为中国国家画院研究员、中国书法家协会理事、中国书法家协会草书委员会委员、河南省书法家协会副主席,一级美术师。曾在马来西亚、韩国和中国香港、郑州、长沙、南昌、大连、镇江、开封、义乌等地成功举办个人书法展览、联展。1989年作为中国妇女书法家代表团成员访问日本。

胡秋萍自幼学习书法,40年来笔耕不辍。其书法以颜柳、汉碑、墓志为底蕴,以“二王”、米芾、怀素和“王铎书风”为依托,小楷、行书、行草、大草皆精。其笔法大胆、爽朗、劲健,用笔厚重苍茫、意趣横生。在墨色的浓重、清淡、韵燥、干湿、飞白的变化中显出笔墨的韵律。既具有王铎书风雄浑博大连绵的意味,又兼有自己用笔飘逸、苍茫的艺术特色,特别是她的大草作品,大气中有婉曲,给人留下了难忘印象。

开幕式上,胡秋萍现场挥毫泼墨为中华文化中心题字并捐赠“东方墨韵”。澳大利亚电视台以及《澳洲新报》《星岛日报》《澳洲日报》等新闻媒体进行了采访报道。开幕式前,胡秋萍受到中国驻澳大利亚悉尼总领事馆总领事李华新、副总领事胡小兰和文化参赞翟德玉的亲切接见。

河南再选“十佳诗人”

本报讯(记者 秦华)6月2日,第三届“河南十佳诗人”、第二届“中国·大河主编诗歌奖”、第三届“陈贞杯”全国新诗大赛颁奖大会暨“董振国先生作品研讨会”在洛阳举行。

本届获奖的“河南十佳诗人”为:李清联、董振国、张国领、丁启豹、彭进等;获得“中国·大河主编诗歌奖”的诗人有第广龙、高金光等;“陈贞杯”全国新诗大赛也分别评出一、二、三等奖获奖者。

在董振国先生诗歌作品研讨会上,来自北京、上海、云南以及河南本地的诗人、学者、评论家,对董振国的诗歌作品进行了认真研讨,肯定其诗歌创作的成绩,并对今后创作的努力方向给予建议。

此次活动由河南省诗歌学会、河南日报社、河南文艺出版社联合主办,洛阳市文联、洛阳市作协、《大河》诗刊社协办。著名诗人、学者商震、朱零、陆建、姜卫东、杨干军、马新朝、高旭旺、高金光、李清联、叶鹏、项兆斌、邓万鹏、张鲜明、李霞等近百人出席会议。中国作协副主席、诗刊社主编高洪波发来贺电。

巡演中国30个城市

李云迪分享钢琴梦想

据新华社北京6月3日专电(记者 白瀛)钢琴家李云迪3日在京宣布,他将于8月中旬至11月初在中国30个城市举行钢琴独奏音乐会巡演。

30个巡演城市包括北京、重庆、武汉、深圳、郑州、大连、青岛、太原、合肥、邯郸、常州、张家港、昆山、温州、东莞、营口、烟台、呼和浩特、上海、苏州、无锡、宁波、徐州、南宁、西安、沈阳、长春、乌鲁木齐、西宁、兰州。

李云迪说,巡演期间他将在多地举行大师课和琴童交流会。“中国有四五千万琴童,是世界上第一钢琴大国,希望能到全国更多的城市

和广大琴童及家长一起分享学习钢琴的体会和成果,实现每个人心中的钢琴梦想。”

李云迪是享誉世界的钢琴家。2000年,18岁的李云迪夺得空缺15年的肖邦国际钢琴比赛冠军,成为开赛以来最年轻的金奖得主和首位获此殊荣的中国人。他是首位与世界最大的古典音乐公司德意志留声机公司签约的中国钢琴家,是首位与柏林爱乐乐团发行现场录音的中国钢琴家,更是首位获得波兰“荣耀艺术”文化勋章的中国人,第一本肖邦护照的持有者。



李云迪在新闻发布会现场 新华社记者 王永卓 摄

上海国际电影节15日揭幕

14部影片角逐“金爵”

据新华社上海6月3日专电(记者 孙丽萍)第16届上海国际电影节组委会3日公布,今年将有14部中外影片角逐本届电影节主竞赛单元的“金爵”奖杯。

香港导演黄真真的作品《被偷走的那五年》与俄罗斯导演尼古拉·列别捷夫的传记型影片《传奇17号》是最后两部得以参赛的影片。前者讲述一位失忆女子寻找真爱的温馨历程,后者则是一部揭露苏联体育制度“黑幕”的传记性影片。

此前上海国际电影节组委会已经公布了一批参赛影片资料,其中包括土耳其影片《父亲的诗》,日本影片《传奇的天空下》,韩国影片《传说的拳头》以及中国香港导演林超贤的《激战》和中国大陆导演胡雪桦的《神奇》。

上海国际电影节将于6月15日揭幕,并于6月23日揭晓主竞赛单元金爵奖的所有奖项。